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4.3.2. Anejo: Conflicto


Adela se despide de su círculo de amistades hasta el lunes, y se sienta en la parte trasera del coche. Tras una dura semana, se encuentra exhausta; ha tenido muchos exámenes y, además, los preparativos de la obra de teatro del final del trimestre le ha quitado mucho tiempo. Adela va a interpretar a una enfermera de un hospital infantil. Está encantada con el papel; considera una labor bonita cuidar de las personas, especialmente de niños y niñas. Sin embargo, Adela prefiere ser científica, que es el papel que le han dado a Jaime. Por supuesto, ella no ha dicho nada cuando han distribuido los papeles. Adela cree que Jaime es un buen chico, y este está encantado de interpretar a un científico que ha encontrado una cura contra el sida.
Ella recuerda que, por la tarde, cuando preparaban todo el ensayo, han conversado sobre lo que quieren ser de mayores. Jaime se pone muy nervioso y cambia de asunto. Adela sabe que Jaime no está rindiendo mucho este año; ha suspendido algunas de las asignaturas en evaluaciones anteriores y puede que tenga que repetir curso.

Adela ha sentido ganas de hablar sobre sus planes con el resto del grupo. Sin embargo, se ha mantenido en silencio. Ha pensado que hablar de su enorme ilusión y de sus ganas de estudiar medicina puede resultar perjudicial para Jaime en este momento.
Ahora Adela piensa que tal vez no ha actuado correctamente. Quizá no debería haber renunciado a su carrera científica y tuvo que haber hablado de sus proyectos de futuro en su círculo de amistades.
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